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1) De acuerdo con los datos del [JABCD, tres puntos colineales son

A)

2) De

A ByC m
A EyB : A
A DyC

A EyC

»'D O\

acuerdo con los datos de la figura, considere las siguientes

. proposiciones:

t1y ¢, sonrectas concurrentes.

{4y {3 son rectas perpendiculares.

¢ Cudles de ellas son verdaderas?

‘Ninguna

Ambas

Solo la |

Solola |l
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3)  De acuerdo con los datos de la figura, la medida del ) BOE es

A 50° 1
) ol
B) 90° ~
40°|
C) 130° < .
o[l b
D) 140°
Eu\
v
A i

De acuerdo con los datos de la figura, un angulo obtuso es

A) XY AFE
B) X EFD
C) ¥ AFD

4

D) ¥ DFC
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9)

6)

Considere las siguientes proposiciones de acuerdo con los datos de la
figura:

. XABD y yCBD son suplementarios.

Il. XAED y X BDE son complementarios.

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

Ambas '
Ninguna ;\
Sololal A

Solola ll

De acuerdo con los datos de la figura, si T s y m YCDG = 80°,

entonces
Ay 10°
B) 40°
C) 80°
D) 100°

m ¥ BGH es
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7) De acuerdo con los datos de la figura, si ¢ || m, entonces dos angulos
alternos internos son

A) oayp
3) &ynm
C) mnyn
D) Ayo

8) ¢Cual de los conjuntos dados contiene nimeros que pueden corresponder a
las longitudes de los lados de un triangulo?

A) {6,1,5)
B) {3,7.4)
C) {2.8,2)

D) {10, 8, 4}
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9)  De acuerdo con los datos de la figura, el valor B es

Ay 70°

B) 110°
C)  120°
D) 130°

60°

L

F.3

10) De acuerdo con los datos del A ABC, ;cudl es la medida del ¥ CBA?

A)  15°
B) 30°
C) 45°
D) 105°

30°
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11) De acuerdo con ios datos de la figura, jscual es la clasificacion del
A AED segin la medida de sus angulos internos?

A) IsoOsceles

A C
- | -

B) Acutangulo

B80° 59° &
C) Rectangulo B v
D) Obtusangulo

i / \

| 31°) 31°

«E B o
12) De acuerdo con los datos de la figura, si AE = E_IS, entonces en el

A ABD se cumple con certeza que

A) BE es una altura,

B) BE es una mediana.

o

C) AC es una bisectriz.

D) AC es una mediana.
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13)

14)

15)

—_—>
De acuerdo con los datos del A MQP. si MR es bisectriz del ¥ QMP,
entonces se cumple con certeza que

A) QR =RP

B) QM = MP .

C) YQRM= yPRM ' R

D) JSQMR= )PMR M — Ny

De acuerdo con los datos de la figura, scualesla m 4 ABD?

A)  42°
B) 43° Y
C) 65°

D) 137°

Considere las siguientes proposiciones referidas a un cuadrilatero:

I Los lados opuestos son paralelos.

ll. Los lados opuestos son congruentes.

¢ Cuadles de ellas corresponden a los paralelogramos”?

A)  Ambas
.
B) Ninguna
C) Sololal
- D) Sololall
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16) Si la medida de un angulo interno de un romboide es 80°, entonces la

medida de otro de sus angulos internos es

A)

17) Considere las siguientes proposiciones referidas al rombo ABCD:

90°
100°
160°

200°

AE=ED

Y ABD = Y DBC

B

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A)
B)
C)

D)

Ambas
Ninguna
Solo la |

Solo lall
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18) Considere las siguientes proposiciones referidas a un cuadrado:

I. Las diagonales son congruentes.

il. Las diagonales son perpendiculares entre si.

¢, Cuales de ellas son verdaderas?
A) Ambas
B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall
19) Si en un cuadrildtero no paralelogramo los lados no paralelos son
congruentes y los otros lados son paralelos, entonces el cuadrilatero es un
trapecio :
A) escaleno.
B) isosceles.
C) asimetrico.

D) rectangulo.

20) De acuerdo con los datos de la figura, si el EF esla paralela media del

trapecio ABCD, entonces la medidadel BC es

A) 8. B C
B) 9 | \
| / 16
C) 14 E P
D) 17 |
' A* 1_8 °*D
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21)

22)

23)

Un subconjuntode Z~ es
Ay {-1,0 1}

B) {-2,-1,0}

C) (-3 -2,-1}

D) {-2,-1,1,2}

Considere las siguientes proposiciones:

L zZ=z"U{oju Z"

. Z=Z U IN

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A) Ambas

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

El opuesto de — 23 es

A) 23
1
B .
' 23
¢ -
23
D) -23

10
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24) Considere las siguientes proposiciones:

. |o]=0

. -|-8|=8

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

A) Ambas
B) Ninguna |
C) Sololal
D) Sololall

25) Elantecesorde -214 es

A) 214
R
B) —
214

C) -213

D) -215

11
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26) Considere las siguientes proposiciones:

L. —-3>-2

. - 100 <-99

£

¢Cuales de ellas son verdaderas?

A)  Ambas

B) Ninguna
C) Solo -!a I
D) Sololali

27) Un numero entero mayor que —7 y menor que -3 corresponde a

A -1
B) -5
C) -8
D) -10

28) Elresultadode —25+-6 es

A) 19
B) 21
C) -19
D) _31

12



Matemitica Térraba / Tercer Ciclo de la EGBA DGEC

29)

30)

31)

32)

Elresultadode 4¢—2+-5 es

A) 40

B) - 160
C) -40
D) -160

Elresultadode —115+=—-5 gsg

A) 23
B) 575
C) -23
D) -575

Alas 3 am. la temperatura era de — 10 °C, delas 3 am. alas 2 p.m. la
temperatura subi6 15°C ydelas 2 p.m. alas 7 p.-m. bajo 6°C. ;Cual
era la temperatura en grados Celsios alas 7 p.m.?

A) 1
B) 11
C) 19
D) -1

¢Cudleselresultadode —16e—~3+9 =37

A) 19
B) 51

C) -13
D) -45

13
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33) Elresultado de 4—[(—13+—5)+—2] es

A) 8
B) 13
C) -5
D) -13

34) Elresultadode 7 - 6(5-4¢9) es

A 9
B) 193
C) -47
D) - 31

35) Elresultadode (-4)2 es

A 8
B) 16
C) -8
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36)

Considere las siguientes proposiciones:

L (43)° =4

¢ Cuales de ellas son verdaderas?

7_(5) Ambas

37)

38)

B) Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

Elresultadode —3°+2+-5 es

A) 35
B) -1

C) -16
D) -19

Elresultadode —3° —(-5+3)°+4 es

A) 1
B) 7
C) 9
D) -1

15
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39) Si

—-b5ex=-20 entonces el valor x es

40) Elvalor x enlaexpresion x +3=-11 es

, 2 :
41) Laexpresion = 1 O = es equivalente a

A)

-25

16
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42) La expresion g es equivalente a

A) 06
B) 0.6
C) 1,6
D) 167

43) Considere las siguientes proposiciones:

L Z'ca.

I {0}co

¢Cuales de ellas son verdaderas?

A)  Ambas

' B)  Ninguna
C) Sololal
D) Sololall

17
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44) Considere las siguientes proposiciones:

| —11 E 4
] 7 ‘?
,—3 | 3
| 4] 4
¢Cudles de ellas son verdaderas?
A) Ambas
B)  Ninguna -
C) Solola!
D) Sololali
45) Considere los siguientes nimeros:
1 — —
2g 2,51 2,051 2,51

¢, Cual de elios es el menor?

A) 251

B) 251
C) 2051

D) 2% \@X

18
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46) Elresultado de _“_:i_i es
4 6

47) Elresultadode = 3% +— es

18
12

-19
12

2
3

-14
156

-32
15

-38
15

19
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48) Elresultadode = 2-_:7 . % es

/
30

-25
B) —
) ~39
35
D) - 65
21

49) Si un pichel contiene 5,2 L de jugo de naranja, entonces, ¢cuantos vasos

; 1 g
de jugo se pueden llenar si cada vaso tiene una capacidad de -5 L?

A) 1
B) 5

C) 10
D) 26

20
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A) i
12
B) 2
3]
o 2
144
o 14
25

3 a4
El resultado de [—2—] —[—2-) es

3)

A

29
o 2

2
o B

4
b 2=

16

21
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52) Considere las siguientes expresiones:

¢ Cudles de ellas son verdaderas?

A)  Ambas .
B) Ninguna -
C) Sololal
D) Sololall
53) Elresultadode —4 =+ (% - -E%J es

X 22
@ =

B) —

G

C) —

22
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54) Elresultadode |- [—- - = es
2 4
J
A) 0
B) 4
C) 64
1 v
D - ]
} ) 16

bl
95) Elresultado de ———— €s

A) 0
B) 1
16
C —
I
o &
16
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